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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL COMPOSTA PARA 

ACOMPANHAR AS QUESTÕES RELATIVAS À PANDEMIA DE CORONAVÍRUS  

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e vinte 

minutos, realizou-se a sexta Reunião da Comissão Especial constituída pela 

Portaria Nº 14, de 25/01/2021 composta pelos vereadores Ana Maria Ferreira 

Proença, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, 

Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. Estando presentes 

todos os membros da Comissão, deu-se início à reunião que contou ainda com a 

participação dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e do Agente 

Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho. Os membros da Comissão 

deliberaram sobre o planejamento de ações a serem desenvolvidas pela Comissão. 

Inicialmente foi feita a leitura das Manifestações recebidas via canal disponível no 

site da Câmara, sendo: a) Manifestação sobre funcionamento das escolas 

municipais. A Comissão decidiu aguardar a próxima reunião, tendo em vista 

resposta recente enviada pela SEMED – Secretaria Municipal de Educação, que 

ainda estava pendente de análise; b) Manifestação sobre festa clandestina. Foi 

relatada a ocorrência de festa clandestina na cidade de Coimbra – MG. Foi sugerido 

o envio de ofício ao Prefeito da cidade de Coimbra informando o fato, além de relatar 

a denúncia ao Ministério Público para devidas providências; c) Manifestação 

questionando documentação apresentada por vereadora. A Assessoria Jurídica 

orientou à Comissão que cabe aos membros emitir documento afirmando a 

veracidade das informações, tendo vista que a Vereadora Ana Maria Ferreira 

Proença tem direito ao sigilo; d) Manifestação sobre lista de prioridades para 

vacinação. A Assessoria Legislativa sugeriu o envio de ofício à Secretaria Municipal 

de Saúde relatando o fato da denúncia referente à vacinação de médica 

aposentada, não residente no Município de Ponte Nova e seu marido. Em relação à 

denúncia relatando a não ocorrência de vacinação para os fisioterapeutas 

autônomos, a Comissão decidiu enviar ofício solicitando informação a respeito dos 
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critérios utilizados para vacinação desses profissionais. Logo em seguida, foi feita 

leitura pra tomada de decisão das manifestações que constavam na pauta da 

reunião anterior, do dia 04/03/2021. Sendo elas: a) Pessoas estarem entrando no 

asilo para retirada de pães, a Comissão acatou pedido da vereadora Ana Maria 

Ferreira e solicitou o comparecimento da Secretaria de Assistência Social para 

prestar esclarecimentos na próxima reunião da Comissão Especial; b) Denuncia de 

vacinação de pessoa já falecida no asilo municipal, A Câmara já havia solicitado 

a certidão de óbito junto ao cartório e constatou que a sra. Celiana Harmendani é 

falecida. Foi enviado ofício ao Executivo relatando o fato, a resposta já havia 

chegado e estava sob análise da Assessoria Legislativa.  c) Vacinação dos 

funcionários do Hospital Arnaldo Gavazza que trabalham no Medical Center. A 

Assessoria Legislativa relatou que havia enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Saúde e recebido a resposta de que os funcionários daquela unidade se 

enquadravam nos critérios estabelecidos para vacinação; d) Duplicidade de nomes 

de vacinados na lista enviada pela Prefeitura. A Câmara já havia enviado pedido 

de esclarecimento junto ao Executivo. A resposta já havia chegado e estava sob 

análise da Assessoria Jurídica; e) vacinação de dentistas e de profissionais em 

home-office na Superintendência Regional de Saúde. Em relação aos dentistas, 

a Comissão entende que deveriam estar na lista de prioridades para vacinação, 

mas, no entanto, é preciso observar a lista oficial. Em relação aos profissionais da 

Superintendência Regional de Saúde, será enviado ofício ao órgão relatando a 

denúncia feita à Comissão. Em seguida, os vereadores fizeram pronunciamentos 

sobre a Covid, solicitaram apoio da população e fizeram questionamentos ao 

Executivo. Por fim, O presidente da Comissão solicitou à Assessoria Jurídica sobre 

quais providências poderiam ser tomadas para que o processo de pedido de 

informação junto ao Executivo fosse mais ágil e atendesse de forma satisfatória as 

solicitações da Comissão. A Assessoria falou sobre a opções, tendo a Comissão, 

por maioria dos membros, optado por abertura de CPI (Comissão Parlamentar de 

Inquérito) e envio de denúncia ao Ministério Público. O único voto contrário à 

abertura de CPI foi da vereadora Ana Maria Ferreira Proença, sendo, portanto, voto 

vencido. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados às dezoito 
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horas e dezenove minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada 

pelos Vereadores integrantes da Comissão. 
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